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V současné době je prof. Doron ředitelem Centra pro výzkum a studium stárnutí na Univerzitě v Haifě. Dříve působil jako prezident Izraelské gerontologické společnosti a také jako ředitel Institutu gerontologie. Specializuje se na oblast práva a stárnutí, sociální politiku, lidská práva a ageismus (věkovou diskriminaci). Prof. Doron se ve své písemné práci rozsáhle věnoval tématům, jako je sociálně-právní struktura stáří a lidská práva starších osob (např. Doron, I. & Apter, I. (2010): Debata o potřebě mezinárodní úmluvy o právech starších osob, Gerontolog, 50 (5), 586-593). Dále je  prof. Doron  editorem / spolueditorem klíčových knih v oboru „Teorie práva a stárnutí: Právní věda staršího práva“ (Springer, 2009 ); „Beyond Elder Law: (Nad rámec staršího práva:) New Direction in Law and Aging“ („Nové směry v právu a stárnutí“) (Springer, 2012; s Ann Soden) nebo „Zákon a etika demence“ (Hart, 2014; s Charlesem Fosterem a Jonathanem Herringem).

Lidská práva starších lidí během krize Covid 19.

V této krátké prezentaci se pokusím popsat některé klíčové výzvy v oblasti lidských práv, které vyvstaly během krize Covid-19, a to ve vztahu k starším osobám. První výzva se týká otázky rovnosti a nediskriminace. Během krize Covid-19 byly starší osoby v různých souvislostech diskriminovány pouze na základě věku. Toto bylo zvláště patrné jak v ageistických postojích zaznívajících v médiích, tak v některých snahách o formování veřejných taktik při vyloučení nebo diskriminaci starších osob. Druhá výzva se týká práv starších osob v ústavní péči, zejména v domovech s pečovatelskou službou. Jak se ukázalo během krize Covid-19, starší obyvatelé pečovatelských domů byli nejen nejzranitelnější skupinou obyvatel, ale mnohokrát byli také vystaveni zanedbávání a zneužívání. Třetí a poslední výzva se týká tzv. „Únikových strategií“ a dosud existujících sociálních politik zaměřených na návrat k „normálnímu stavu“ při zachování různých bezpečnostních opatření zabraňujících druhé vlně pandemie. V rámci těchto strategií jsou často porušována lidská práva starších osob, a to jak v souvislosti s právem na práci, tak s právy na samostatnost a důstojnost.

Shrnuji takto: svojí činností se pokouším obhájit, že Covid-19 by měl sloužit jako budíček pro potřebu nové, mezinárodně závazné úmluvy o lidských právech ve vztahu ke starším osobám.

